

## 分區委員會會議撮要

### (一) 灣仔東分區委員會

1. 灣仔東分區委員會於二〇一三年三月十二日至五月十四日期間並無召開會議。

### (二) 灣仔南分區委員會

1. 要求跟進街上被丟棄廢鐵的回收問題

有委員指最近街上有被丟棄廢鐵，阻塞行人通道及影響市容。食物環境衛生署表示會跟進有關情況，如委員再發現街上有被丟棄廢鐵，可直接聯絡潔淨組，以便安排回收行動。

2. 關注「跑馬地地下蓄洪計劃」跑馬地遊樂場改用人造草問題

針對「跑馬地地下蓄洪計劃」修復後的跑馬地遊樂場將改用人造草一事，有委員希望負責部門可考慮減少採用人造草，盡可能不超過球場的一半。秘書處會發信康文署表達分區會對事件的關注及建議。康文署回應現階段仍在諮詢中，會繼續跟進事情的最新發展。

3. 捐款支持四川賑災

四川省西南部雅安市於 2013 年 4 月 20 日發生強度接近黎克特制 7 級強烈地震，地震至今已造成 200 人遇難失蹤，逾 12,000 人受傷。主席建議由委員基金撥款\$5,000，另外正、副主席各捐\$2,500 給香港世界宣明會以示支持其救援工作。

### (三) 灣仔西分區委員會

1. 柯布連道行人天橋非法橫額及宣傳易拉架問題

食物環境衛生署表示早前曾進行大規模的清拆行動，情況有所改善。但近期

發現非法懸掛宣傳品的情況再次出現，食物環境衛生署會增加清理行動的次數。

2. 捐款予宣明會協助四川災後重建

灣仔西分區委員會一致通過從委員會基金捐出 5,000 元，另外由孫日孝主席及林國明副主席分別再捐出 2500 元，合共 10,000 元捐款，捐給宣明會，協助四川災後重建。